

Отзыв научного руководителя

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук, научном сотруднике лаборатории экспериментально-биологических моделей и биологической безопасности Федерального казенного учреждения здравоохранения «Ростовский-на-Дону ордена Трудового Красного Знамени научно-исследовательский противочумный институт» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека

Кузнецовой Дарье Александровне

Дарья Александровна Кузнецова в 2019 г. окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ростовский-на Дону медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело», а в 2022 г. успешно окончила ординатуру по специальности «Инфекционные болезни». С 2022 г. работает научным сотрудником лаборатории экспериментально-биологических моделей и биологической безопасности ФКУЗ Ростовский-на-Дону противочумный институт Роспотребнадзора.

Во время работы в ФКУЗ Ростовский-на-Дону противочумный институт Роспотребнадзора Кузнецова Д.А. принимала активное участие в работе Всероссийских и международных научно-практических конференций и конгрессов. Выполнение диссертационной работы потребовало от Дарьи Александровны изучения английского языка для анализа огромного объема научной литературы о сидерофорах, которая публикуется в основном в международных журналах. В процессе работы ею проведен системный анализ научной литературы, освоены разнообразные экспериментальные микробиологические, генетические и биоинформационные методы, а также разработаны протоколы исследования и выполнены основные эксперименты.

Проведенное Д.А. Кузнецовой исследование свидетельствует о том, что автор владеет экспериментальными микробиологическими и генетическими методами, обладает высоким уровнем подготовки к проведению

самостоятельных научных исследований и имеет широкую эрудицию в области микробиологии особо опасных инфекций.

Материалы диссертации используются в педагогическом процессе в отделе профессиональной переподготовки и повышения квалификации специалистов ФКУЗ Ростовский-на-Дону противочумный институт Роспотребнадзора на программе профессиональной переподготовки для врачей и биологов «Бактериология. Основы безопасной работы с ПБА I-II групп патогенности» и циклах повышения квалификации.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 64.1.004.01 для защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 1.5.11- микробиология (медицинские науки).

Научный руководитель: ведущий научный сотрудник лаборатории природно-очаговых и зоонозных инфекций Федерального казенного учреждения здравоохранения «Ростовский-на-Дону ордена Трудового Красного Знамени научно-исследовательский противочумный институт» Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (ФКУЗ Ростовский-на-Дону противочумный институт Роспотребнадзора) (344002, г. Ростов-на-Дону, ул. М. Горького 117/40, тел. 8(863)240-27-03, e-mail: plague@aaanet.ru)

кандидат химических наук

Ольга Николаевна Подладчикова

Подпись С.Н. Подладчиковой заверяю:

Ученый секретарь

ФКУЗ Ростовский-на-Дону противочумный институт Роспотребнадзора,
кандидат биологических наук

Марина Владимировна Полеева

